
 
 

 

ATA DA 644ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  
Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos 

trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos Vereadores 
Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a chamada 

responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. 

Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata 
da Sessão Ordinária de 05 de Fevereiro de 2024. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação os 
seguintes Projetos: De Lei n.º 07/2024 de 31 de janeiro de 2024, de autoria do Poder Executivo que 
“Institui o Programa de Preceptoria em Atividades de Estágio e Internato  exercidas por alunos do Curso 

de Medicina da Faculdades de Dracena”; De Resolução n.º 02/2024, de 02 de fevereiro de 2024, de autoria 
da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre alienação e utilização de veículo oficial da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista e dá outras providências”. Em seguida e após a leitura foram encaminhados às Comissões os 
seguintes Projetos: De Lei n.º 08/2024,  de 05 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 

Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos 
termos da legislação federal vigente”; De Lei n.º 09/2024,  de 05 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder 

Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Dracena para prestação de serviço de transferências hospitalares de Urgência/Emergência 

em “UTI-MÓVEL”; De Lei n.º 10/2024,  de 05 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder Executivo que 
“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da Santa  Casa de Misericórdia e 

Maternidade de Dracena para atendimento médico especializado em ortopedia e traumatologia e dá outras 
providências”. A seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

Requerimentos: N.º 015/2024 de autoria do Vereador José Silveira solicitando ao Sr. Prefeito Municipal 
Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre o CISNAP (Consórcio Intermunicipal de Serviços da 

Nova Alta Paulista); N.º 016/2024 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre os holerites e remuneração dos 

professores da rede pública municipal; N.º 017/2024 de autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes subscrito pelos demais Vereadores solicitando Sr. Prefeito 

Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a construção de uma pista de caminhada no 
Jardim Primavera; N.º 018/2024 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a Emenda 
Parlamentar no valor de R$ 310.000,00 (trezentos e dez mil reais) adquirida por esta Vereadora através do 
Deputado Federal Arlindo Chinaglia; N.º 019/2024 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi 

subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, José 
Silveira, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Nelson Antonio de Freitas Junior solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre Lei Municipal n° 4.069-CM, de 22 
de março de 2022, que “Dispõe sobre a instalação em praças, jardins, parques e demais áreas de lazer 

abertas ao público em geral de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para 



 

 
lazer e recreação de crianças com deficiência ou mobilidade reduzida, no âmbito do Município, e dá outras 

providências”; N.º 020/2024 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a Indicação n.º 076/2023, de autoria desta 

Vereadora, que sugeriu estudos para a instalação de um espaço pet com playground/parquinho e/ou área de 
lazer para animais de estimação, em algum espaço público do município; N.º 021/2024 de autoria dos 
Vereadores Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava solicitando Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre o reparo e manutenção do esgoto do 
ESF IV "Rosimeire Santana de Souza"; N.º 022/2024 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre o imóvel rural da 
cidade de Tupi Paulista denominado “PEDREIRA” localizada no município de Panorama;  N.º 023/2024 

de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva congratulando o professor Adelmo Merighi Filho pelos 

19 anos na função de Diretor na Escola Municipal Professor Leônidas Ramos de Oliveira; N.º 024/2024 de 

autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 

Antonio informações sobre a nova sede do Conselho Tutelar do município; N.º 025/2024 de autoria do 
Vereador Laércio Leandro da Silva solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio a 

carga dos autos do Procedimento Licitatório referente a licitação da reforma da caixa d’água do Jardim 
Aparecida; N.º 026/2024 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio solicitando documentação do processo licitatório da construção 

da expansão da galeria de água localizada no bosque municipal. A seguir e após a leitura foram 
encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 006/2024 de autoria dos 

Vereadores Giseli Moraes, Clóvis Antonio Lopes e Joana Aparecida Ramos subscrito pelos demais 
Vereadores indicando ao Senhor Prefeito Municipal  para que se faça a limpeza de todos os ares-

condicionados do ESF I -  Vanda Cristina Boldri. Ato contínuo passou-se para a Palavra Livre no 
Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores: Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio 

Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 07/2024, de 31 de janeiro de 2024, de autoria do Poder 
Executivo. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 07/2024, de 31 de janeiro de 2024, de 

autoria do Poder Executivo, que “Institui o Programa de Preceptoria em Atividades de Estágio e Internato  
exercidas por alunos do Curso de Medicina da Faculdades de Dracena” e ninguém desejando discuti-lo foi 

posto em Votação. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação 
será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis 

Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 
Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 07/2024, de 31 de janeiro de 2024, de autoria 
do Poder Executivo, que “Institui o Programa de Preceptoria em Atividades de Estágio e Internato  

exercidas por alunos do Curso de Medicina da Faculdades de Dracena” foi aprovado. Ato contínuo foi 
posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n.º 02/2024, de 02 de fevereiro de 2024, de 

autoria da Mesa da Câmara. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Resolução n.º 02/2024, de 02 de 
fevereiro de 2024, de autoria da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre alienação e utilização de veículo 

oficial da Câmara Municipal de Tupi Paulista e dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelos 
Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo e em 
seguida posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será 

nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 
Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio 
de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou 

aos Senhores Vereadores que o Projeto de Resolução n.º 02/2024, de 02 de fevereiro de 2024, de autoria 
da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre alienação e utilização de veículo oficial da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista e dá outras providências” foi aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal. 



  
Fizeram o uso da palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida a Senhora 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 19 
de fevereiro de 2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente 

Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


